LEY DE BOYLE

1. Representa grdficamente la relacion: PV. ¢Qué tipo de grdfica se obtiene?

EXPERIMENTO | V (dm®) | P (atm) | P-V
1 2,80 0,250 | 0.70
2 140 0,500 | 0.70
3 0,93 0,750 | 0.70
4 0,70 1 0.70
La representacién seria una hipérbola.
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2. Calcula la relacion P-V. ¢Cémo es en todos los casos?

Ver tabla.

3. Expresa en lenguaje cientifico como es la relacion entre las variables presion y volumen
cuando la femperatura es constante.
A temperatura constante, el volumen ocupado por una determinada masa de gas es inversamente proporcional a la
presion.
P=1f(V), T =cte
Si V T (dilatacién) = N°Choques =P 4

= PV =k
Si V { (compresién) = N°Choques T=P T



4. ¢Cudl seria el volumen ocupado por esta masa de gas a una presién de 1,25 atm? ¢A qué
presién el volumen del gas seria de 3 dm3?

El volumen a una presion de 1,25 atm:

0,7

o

0,7

o

P.V=070; V=—"—-="—=0,56dm°
P 1,25
La presién para un volumen de 3 dm3:
P-V =0.70; P:%:?zo,ﬂatm

5. ¢Qué presidn ejerce el gas para un volumen de 2 L? ¢Y para 7 L?

La presién que ejerce el gas para un volumen de 2 L:

P-V =0.70; P:wz%zo,%atm
La presién que ejerce el gas para un volumen de 7 L:
P-V =0.70; Pz%zg:&latm

6. ¢Qué volumen ocupa el gas si sobre él se ejerce una presion de 5 atm?

El volumen a una presion de 5 atm:

o

P-V=0.70; V :%:O’T?zo,ML



